
 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 5* deluxe 
 
 
 

 
 
 
 

Έξι (6) Ημέρες - Πέντε (5) Διανυκτερεύσεις 
        
             05-10/06 2026 
                   & 
            03-08/07 2026 

 

Ένας συγκλονιστικός κόσμος που αφήνει άφωνο τον επισκέπτη για το ιστορικό, το φυσιολατρικό, το 

αρχιτεκτονικό και το θρησκευτικό ανάγλυφό του. Εκπληκτικές εικόνες από απόκοσμα τοπία, μαγευτικούς 

οικισμούς, υπόσκαφα και μοναδικές κατασκευές.  

Η επίσκεψη μας καλύπτει, στο μέτρο του δυνατού, σε έξι ημέρες το απάνθισμα των περισσοτέρων πλευρών 

της Καππαδοκικής γης, σε μία ανεπανάληπτη γνωριμία με τον συγκεκριμένο προαιώνιο πολιτισμό και την 

σύγχρονη απεικόνιση του.  

Η Καππαδοκία είναι μια ιστορική περιοχή στην κεντρική Τουρκία, γνωστή για τα ιδιαίτερα βραχώδη τοπία 

και τους υπόγειους οικισμούς της. Κατοικείται από την προϊστορική εποχή και πέρασε από Χετταίους, 

Πέρσες, Ρωμαίους και Βυζαντινούς. Σημαντική υπήρξε η χριστιανική κοινότητα που δημιούργησε 

μοναστήρια και εκκλησίες λαξευμένες στον βράχο.  

 



Αναλυτικό Πρόγραμμα 
 
1η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΑΠΟΛΗ  
Μετά την πτήση μας από Θεσσαλονίκη στην Κωνσταντινούπολη, θα ακολουθήσει η άφιξη μας στην Νεάπολη 
(Nevsehir), στις 16:00, την πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού και ακρογωνιαία τοποθεσία της Καππαδοκικής 
γης. Ακολουθεί μία πρώτη πανοραμική γνωριμία με το υπερσύγχρονο νέο τμήμα της πόλης. Συνεχίζουμε με 
την επίσκεψή μας στο ιστορικό κέντρο της, το Κάστρο της πόλης (Kayasehir) με την μεγαλύτερη υπόσκαφη 
κατασκευή στον λαξευτό λόφο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας EXEDRA Boutique hotel στην 
περιοχή του Oρταχισάρ. Αργότερα μετά τον απαραίτητο χρόνο ανάπαυσης θα έχουμε δείπνο στο ξενοδοχείο 
και θα ακολουθήσει βραδινή περιήγηση στην κοινότητα του Προκοπίου (Urgup). Διανυκτέρευση.  
 

2η ημέρα : ΠΡΟΚΟΠΙ - ΚΟΡΑΜΑ - ΟΥΤΣΧΙΣΑΡ - ΑΒΑΝΟΣ – ΟΡΤΑΧΙΣΑΡ  
Μετά το πρωινό μας, κάνουμε την περιήγησή μας στην πανέμορφη κοινότητα του Προκοπίου  
Στη συνέχεια αναχωρούμε για την πανέμορφη διαδρομή που θα μας οδηγήσει στους ιερότερους τόπους για 
τους αναχωρητές της χριστιανικής πίστης, με τις υπέροχες εκκλησιές και τα εξωγήινα τοπία, στο Κόραμα 
(ανοιχτό πάρκο της UNESCO) και το Ούτσχισαρ (Ακραίο Κάστρο). Επόμενη επίσκεψη στην γραφική κοινότητα 
του Avanos,την οποία διασχίζει ο ποταμός Άλυς και ξεχωρίζει για τα υπέροχα εργαστήρια κεραμικών 
(πανάρχαια ενασχόληση των ντόπιων από την περιοχή των Χετταίων. Ακολουθεί μία ιδιαίτερη εμπειρία, ο 
μυστικιστικός χορός των ΔΕΡΒΙΣΗΔΩΝ, σε ειδικά διαμορφωμένο υπόσκαφο χώρο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσετε τις εγκαταστάσεις του spa – hamam. Βραδινή περιήγηση στην 
κοσμοπολίτικη κοινότητα του Κοράματος (Goreme). Διανυκτέρευση.  
 

3η ημέρα : (προαιρετική πτήση με αερόστατο) ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ - ΚΕΡΜΙΡΑ – ΜΟΥΤΑΛΑΣΚΗ - 
ΟΡΤΑΧΙΣΑΡ  
*Προαιρετική πτήση με αερόστατο.  
Μετά το πρωινό μας, συνεχίζουμε την γνωριμία μας με την Καππαδοκία με επίσκεψη στα πρόσφατα 
ανακαινισμένα τείχη και το ιστορικό κέντρο της Καισάρειας . Πρόκειται για μία καινούργια σύγχρονη πόλη 
που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με τις πλατείες, τους χώρους πρασίνου, την γενική ευταξία και τον ιστορικό 
περίγυρό της. Θα ακολουθήσουμε πορεία προς την γειτονική περιοχή της Κερμίρας, μία σπουδαία παλαιά 
Ελληνική κοινότητα, σε πραγματικά απόκρυφη θέση, ιδιαίτερη πατρίδα του μοναδικού Ηλία Καζάν.  
Συνεχίζοντας την πορεία μας φτάνουμε στην κοινότητα της Μουταλάσκης, τις «Βερσαλλίες της 
Καππαδοκίας», όπου θαυμάζουμε την υπέροχη εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου , τα φανταστικά 
ρωμέϊκα αρχοντικά και τα εκπαιδευτήριά της.  
Οι παραπάνω κοινότητες αποτελούν ένα απίστευτο αρχιτεκτονικό σκηνικό με αμιγώς μη τουριστικές 
περιοχές που έχουν συγκλονιστικό ιστορικό υπόβαθρο και εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη. Η διαδρομή μας θα 
ολοκληρωθεί στη γραφική κοινότητα του Ορταχισάρ, στο κέντρο της καππαδοκικής γης. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.  
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4η ημέρα : ΣΙΝΑΣΟΣ - ΤΖΑΛΕΛΑ - ΣΟΓΑΝΛΙ – ΜΑΛΑΚΟΠΗ - ΚΟΡΑΜΑ ( βραδινή περιήγηση 
)– ΟΡΤΑΧΙΣΑΡ  
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε τη διαδρομή μας με την επίσκεψη στη πανέμορφη Σινασό, που 
χαρακτηρίστηκε ως «Όασις εν τη ερήμω, νήσος εν τω πελάγει, αστήρ εν τω σκότει και Αθήναι εν τη Μικρά 
Ασία», όπου και θα επισκεφτούμε την Εκκλησία των Κωνσταντίνου & Ελένης, θα περπατήσουμε στα 
παραδοσιακά σοκάκια της και θα εντυπωσιαστούμε από τα αρχοντικά της. Μετά την απαραίτητα στάση για 
τσάι, θα συνεχίσουμε στην Τζαλέλα (Ομορφοχώρι), την πανέμορφη κοιλάδα του Σογανλί (αρχ. Σοανδός) με 
τις πολλές και πανέμορφες λαξευτές εκκλησίες μέσα σε κωνικούς μονόλιθους, τη Δήλα και τη Μαλακοπή, 
όπου και θα επισκεφθούμε την πασίγνωστη υπόγεια πολιτεία της και θα θαυμάσουμε, εξωτερικά, τον 
ανακαινιζόμενο ναό των Αγίων Θεοδώρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, επίσκεψη στην κοινότητα 
Άβανος. Διανυκτέρευση.  
 

5η ημέρα : Κοιλάδα ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΜΑΤΟΣ – ΚΑΡΒΑΛΗ –ΠΡΟΚΟΠΙ ( βραδινή περιήγηση )  
Μετά το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε προς το Περίστρεμμα, για να θαυμάσουμε την υπέροχη κοιλάδα της 
Ihlara. Κατόπιν επισκεπτόμαστε την Καρβάλη, όπου θα θαυμάσουμε τη μοναστική κοινότητα και το 
Σιβρίχισαρ (αρχαία Αριανζό, γενέτειρα του αγίου Γρηγορίου του Ναζιανζηνού). Ανατολικά της Αριανζού 
θαυμάζουμε τη βυζαντινή εκκλησία του Αγ. Παντελεήμονα (Κόκκινη Εκκλησία). Συνεχίζουμε για την 
πανέμορφη και εξαιρετικά γραφική αγορά του Προκοπίου. Ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια επιστροφή στο 
ξενοδοχείο, νωρίς το απόγευμα, χρόνος για ανάπαυση δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

6η ημέρα : ΠΡΟΚΟΠΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Μετά το πρωινό μας, έχουμε τον απαιτούμενο ελεύθερο χρόνο στο να θαυμάσουνε μια τελευταία φορά το 
μαγευτικό Προκόπι. Μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής αποχαιρετώντας την υπέροχη γη 
της Καππαδοκίας  
 
 
*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η συμμετοχή στις διαδρομές με τα αερόστατα έχει προκρατηθεί και αποφασίζεται τοπικά, 
σύμφωνα πάντα με τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν. Η μοναδική εμπειρία διαρκεί χρονικά περίπου 
τρεις (3) ώρες από τη στιγμή που θα φθάσετε στο χώρο εκκίνησης μέχρι την επιστροφή σας στο ξενοδοχείο 
( τους καλοκαιρινούς – φθνοπωρινούς μήνες, καθώς υφίσταται νωρίς η ανατολή του ηλίου, ξεκινάμε στις 
04:00 και επιστρέφουμε πριν τις 07:00 ) και στοιχίζει 250€ - 300€ κατ’ άτομο. Λόγω του πληθωρισμού, των 
συνεχών ανατιμήσεων και της μεγάλης ζήτησης, η τελική τιμή ενδέχεται να αυξηθεί εκ μέρους της 
κοινοπραξίας των τοπικών εταιρειών αεροπλοΐας.  
 

                  ΠΤΗΣΕΙΣ & ΩΡΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ  
 
Παρασκευή 05/06/26  
Θεσ/νικη - Κων/πολη  09:35 – 10 ΤΚ 1882  
Κων/πολη - Νεβσεχίρ 13:45 – 15:05 ΤΚ 2006  
 
Τετάρτη 10/06/26  
Νεβσεχίρ - Κων/πολη 15:50 – 17:25 ΤΚ 2007  
Κων/πολη - Θεσ/νικη  19:00 – 20:25 ΤΚ 1893  

 

Παρασκευή 03/07/26  
Θεσ/νικη - Κων/πολη  09:35 – 10 ΤΚ 1882  
Κων/πολη - Νεβσεχίρ 13:45 – 15:05 ΤΚ 2006  
 
Τετάρτη 08/07/26  
Νεβσεχίρ - Κων/πολη 15:50 – 17:25 ΤΚ 2007  
Κων/πολη - Θεσ/νικη  19:00 – 20:25 ΤΚ 1893  

 

 



Τιμή κατ’άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 1390€  

Διαφορά μονόκλινου 400€ 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται:  
ΠΕΝΤΕ (5) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο BARCELO  or similar με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) στο 
ξενοδοχείο (δεν περιλαμβάνονται τα ποτά)  
Αεροπορικά εισιτήρια με όλους τους φόρους  
Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα.  
Ελληνόφωνος συνοδός  
Τοπικός διπλωματούχος ξεναγός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 
στην Τουρκία  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
Ασφάλεια ταξιδιού  
Σόου με τον παραδοσιακό χορό των Δερβίσηδων  
 
Δεν περιλαμβάνονται:  
Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετική ενέργεια.  
Φιλοδωρήματα (tips)  
Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων, πάρκων, θεαμάτων. (~100€).  
Η πτήση με τα αερόστατα  
 
 
 
*Η σειρά των εκδρομών μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.  
• Το διαβατήριό θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την έξοδό σας από την χώρα.  
• Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι ευθύνη του εκάστοτε ταξιδιώτη  
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν 
κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
• Στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου.  
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